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On va construire un réseau fermé, c-a-d sans acces vers Internet, composé de :
O 3 réseaux correspondant a 3 switches: s1, s2 et internet;
O deuxrouteurs rletr?2;
O deux hotes, hl et h2, chacun connecté dans le réseau s respectif.
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1 - Voici la configuration pour la virtualisation :
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#!/bin/bash
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Vous décrirez comment fonctionnent les différentes commandes et ce qu’elles réalisent en terme de virtua-
lisation.

2 — Vous donnerez les instructions nécessaires a la configuration des « netnamespaces » suivant :

> rl&r2;
> hl&h2;
afin de permettre la communication entre h1 et h2.

3 — Que manque-t-il pour:

> donnez I’acces a Internet et permettre la réussite de la comamnde suivante exécutée par h1l :
D.__
$ ping 8.8.8.8
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xterm

utilisez des FQDN depuis h1:
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$ ping limdns.unilim.fr
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